

ERRATA - PSS - Edital 002/2015 Câmpus Goiás/UEG

Anexo 02 - Das Vagas

Onde lê-se:

Função: Técnico Laboratório

Leia-se:

Função: Técnico de Informática

Unidade Universitária de Goiás, 08 de Junho de 2015

Comissão do Processo Seletivo Simplificado